

# 明慧週報

人生莫测  
多少迷蒙  
真相明心  
缘到福成

海外版 第一三三期  
己丑年 二零零九年十月二十三日 星期五

www.minghui.org

## 图片导读



美国太空总署高级工程师的故事 (第二版)



中共劳教害死郑玉玲 不准家属举行葬礼 (第四版)



悉尼法轮功团体参加苹果节 再次受欢迎 (第七版)



岳阳法院开庭 律师辩护「法轮功造福社会」(第六版)

## 湖南郭会生被迫害致死

## 妻子仍被非法关押

湖南郴州嘉禾县政府法制办干部郭会生，与妻子李菊梅（珠泉完小教师），二零零九年八月六日晚，先后遭一群警察绑架，郭会生被恶警毒打，仅二个月，于十月十二日被迫害身亡，年仅52岁。他妻子李菊梅仍然被非法关押。

郭会生本来身体剽悍结实，性格乐观豁达，办事干练有魄力。在当前贪污腐败盛行的中国，是一位难得的办事扎实，又不搞歪门邪道的清官。他妻子李菊梅修炼大法前身患骨癌，在多次求生无望的情况下曾5次想自行了断，都是在父母苦苦的哀求下挣扎着偷生，直到遇到法轮大法后才获得了第二次生命。

中共对法轮功迫害十多年来，一贯实施着“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消失”的灭绝政策。身体康复的李菊梅只是让更多人知

道大法的美好，却多次遭到中共的非法抓捕、关押、劳教。在二零零四年前，郭会生和妻子李菊梅因修炼法轮功先后被扣停工资和罚款等3万多元。郭会生被非法抓捕、劳教一次；李菊梅因讲真相六次被绑架，两次非法劳教，在狱中遭受了十多种精神摧残和肉体折磨。如：限制大小便、通宵罚站、白天黑夜不让睡觉，拇指吊铐，跪地、用手铐将双手反背上下连续铐，“大”字、“火”字型站立，拳打脚踢，打耳光，使劲扯耳朵等等。

二零零九年七月六日，法轮功学员肖四兰在湖南蓝山县太平墟遭当地公安绑架并扭伤右手，造成骨骼错位，被非法关押在蓝山县看守所迫害，至今得不到有效的治疗。郭会生与妻子依法给蓝山县公安局长席小刚打电话、写劝善信。席小刚却恶意向报湖南省“六一零”。



图：郭会生（截自生活照）

这一善举竟然遭到湖南省、郴州、嘉禾“六一零”及“国安”的严重迫害。

八月六日晚，夫妻先后遭一群警察绑架，在家里无一人的情况下



图：郭会生被迫害致死前在医院

被非法抄家两次，抄走了家里的一切贵重物品，看见的人说抢走了足有六、七袋以上物品。郭会生被国安大队教导员胡永辉等四名恶警反绑双手摁在地上殴打，被绑架到派

出所时满头满脸都是血。据目击者证实：被非法审讯时，由四、五人抬出了，头半掩着，垂下来的衣服上都是血迹。非法审讯完后，也是四、五人抬进去的。

十月六日，郭会生在嘉禾县看守所出现昏迷状态，送往县人民医院实施脑部手术后，还是处于严重昏迷状态。除了有微弱的心跳外，没有任何体态意识。十月十二日五时，现年52岁的郭会生停止了心跳，而其妻仍然遭非法关押。

在中共严密封锁消息的情况下，虽然我们并不知道这些日子在郭会生身上发生的每一件事，但是一个本来身体很健康的人只有二个月时间就被迫害致死，足以证明中共对法轮功的迫害惨无人性。中共在过去的六十年也以各种各样的手段害死八千多万无辜的中国老百姓。

## 61岁老太太被劳教迫害 美国政府关注

## 台湾高等法院成立法轮功社团

纽约市议员托尼·艾维拉（Tony Avella）二零零九年九月二十五日收到美国总统奥巴马指定国务院发出的回函。信中写道：“我们已经要求美国驻北京大使馆调查朱丽津女士的案件，并且正在等待他们的调查结果。同时我们也将继续关注她的案件，以及所有为了自己的信仰自由而被骚扰或关押的中国公民。”

据明慧网报道，六十一岁的朱丽津女士于二零零五年开始修炼法轮功。二零零九年二月一日她在街上发真相资料时，遭警察非法劫持后，被非法关押十五天，之后又被非法劳教一年三个月。朱丽津现被关在天津板桥女子劳教所，近况不明。

朱丽津的女儿王昱于今年从新西兰移居美国纽约后，向市议员艾维拉求助。她说：“她（母亲）每天被强制劳动，而且还要承受各种各样的洗脑。我非常担心，她已经六十多岁了。而且，她被关押的那个劳教所里已经有几名法轮功学员被迫害致死。”

今年四月三日，艾维拉分别



图：天津法轮功学员朱丽津与女儿王昱

致信美国总统奥巴马和国务卿希拉里·克林顿、联邦参议员舒默和陆天娜，以及驻纽约中领馆，呼吁美国政府关注中国天津法轮功学员朱丽津被非法关押一案，并希望美国国务院敦促中共释放朱丽津。

美国国务院日前表示，已经敦促美国驻北京大使馆关注被关押的六十一岁的法轮功学员朱丽津女士。在回函中还说：“我们将继续向中共领导人强调我们对

这些案件的密切关注。我们已经在华府和北京多次向他们反映我们对中国镇压法轮功的关注。”

据明慧网统计，自一九九九年七月，前中共党魁江泽民开始发动迫害法轮功，至今已有超过三千三百名法轮功学员已被证实遭迫害致死。联合国与其他国际非政府组织也确认了中共对法轮功学员的八万八千多起酷刑折磨案例。

（明慧记者周容台湾台北报导）二零零九年十月十五日中午，台湾高等法院的法轮功社团举行社团成立以来的第一次炼功活动。在社团发起人庄惠萍细心地说明与带领下，参与的高等法院员工兴高采烈地学习法轮功五套功法。

法院员工庄惠萍小姐与父母修炼法轮功多年，她本来因脊椎侧弯造成的气血不顺，脸色蜡黄的现象，通过炼功，脸色逐渐变得红润，背也挺直了，一些同事看到她的改变，都纷纷跑来要跟她学法轮功。一次偶然的机会，她与另外一位修炼法轮功的同事商议，觉得这么好的功法应该让更多的同仁知道，很多同事也大力支持她们成立社团，造福更多的司法同仁。

社团发起人之一的刘丽华，修炼法轮功已将近六年，她原来是陪着生病的同事找寻可以恢复健康的方法，没想到陪着同事炼法轮功后，困扰自己多年的背痛不翼而飞，以前因身体不适莫名其妙地对小孩发脾气坏习惯也不见了，家庭变得和乐，现在一家人人都修炼法轮功。她表示，这种

无病一身轻的感觉是千金不换的。

这个社团在大家的期待下，很快地由法院高层核准设立。参与社团审核的人事室陈主任非常认同法轮功“真善忍”的法理。他表示，因为亲眼目睹一位亲戚学了法轮功后，由一个满口脏话粗鄙的人，脱胎换骨地变成一位凡事替人着想，礼貌周到的人。他觉得法轮功教化人心的功效，让他大开眼界。

法轮大法一九九五年传入台湾，目前一千个炼功点几乎遍及全台湾三百多个乡镇，目前逾三十万名法轮功修炼者，学员涵盖大学教授、医生、律师、公务员、军警、家庭主妇等各阶层，普遍受到政府部门及社会各界的高度肯定。由于法轮功强调重德修善，强身健体效果斐然，不收金钱、来去自由的修炼形式，仅凭口耳相传，在台湾广泛赢得人心。

台湾高等法院是继经济部国贸局、海关、桃园地检署、基隆警察局等台湾政府机关设立法轮功社团后，又一司法机关成立法轮功社团。



## 图片报导： 巴西法轮功学员在圣保罗集体炼功

二零零九年十月十一日，巴西大法弟子在圣保罗成功的举行了第一次全国法会。来自巴西全国各地，包括圣保罗、里约热内卢、巴西利亚、南大河州等的部份大法弟

子首次聚会圣保罗，交流他们的修炼经验及体会，并且互相鼓励，共同提高。学员们非常珍惜这个机会，法会前后期间学员集体炼功，向过往的行人讲清真相。